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YouGov / EMEA Survey Results
Sample Size: [2005 GB Adults, 1016 German 
Adults, 989 French Adults, 1005 Danish Adults, 
978 Finnish, 1007 Swedish Adults, 1010 
Norwegian Adults]
Fieldwork: 27th December 2012 - 6th January 
2013

GB Germany France Denmark Finland Sweden Norway

Weighted Sample 2005 1016 989 1005 978 1007 1010
Unweighted Sample 2005 1016 989 1005 978 1007 1010

% % % % % % %

Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 26 25 21 20 34 30 31
Disapprove 57 64 59 67 44 58 53
Don't know 17 11 20 13 22 13 16

How do you think the financial situation of your 
household will change over the NEXT 12 
months?

Get a lot better 2 2 2 3 4 4 4
Get a little better 12 17 7 17 15 18 29
TOTAL BETTER 14 19 9 20 19 22 33

Stay about the same 38 48 32 49 45 50 49
Get a little worse 29 21 29 21 26 18 12

Get a lot worse 14 9 27 6 8 6 2
TOTAL WORSE 43 30 56 27 34 24 14

Don't know 5 2 4 4 4 3 4

How do you think the financial situation of your 
household has changed over the LAST 12 
months?

Got a lot better 2 1 2 3 6 5
Got a little better 11 5 12 19 21 31
TOTAL BETTER 13 6 14 22 27 36

Stayed about the same 34 31 52 45 44 47
Got a little worse 34 34 24 23 20 13

Got a lot worse 16 26 7 8 8 3
TOTAL WORSE 50 60 31 31 28 16

Don't know 3 3 2 2 2 2

How do you think the [COUNTRY] economy has 
changed over the LAST 12 months?

Got a lot better 1 1 0 0 1 3
Got a little better 14 4 8 2 11 30
TOTAL BETTER 15 5 8 2 12 33

Stayed about the same 26 20 38 16 32 48
Got a little worse 34 28 37 56 38 12

Got a lot worse 22 42 13 21 14 2
TOTAL WORSE 56 70 50 77 52 14

Don't know 4 5 4 4 4 5

How do you think the [COUNTRY] economy will 
change over the NEXT 12 months?

Get a lot better 1 1 1 1 2 2
Get a little better 19 9 17 11 12 19
TOTAL BETTER 20 10 18 12 14 21

Stay about the same 32 22 42 23 31 54
Get a little worse 25 27 27 40 39 17

Get a lot worse 17 34 9 20 12 2
TOTAL WORSE 42 61 36 60 51 19

Don't know 6 6 4 5 5 6
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Fieldwork: 27th December 2012 - 6th January 
2013

GB Germany France Denmark Finland Sweden Norway

Weighted Sample 2005 1016 989 1005 978 1007 1010
Unweighted Sample 2005 1016 989 1005 978 1007 1010

% % % % % % %
If there was a referendum on [COUNTRY’S] 
membership of the European Union, how would 
you vote?

I would vote to remain a member of the European 
Union 31 51 43 56 47 40 20

I would vote to leave the European Union 46 29 32 29 32 42 64
I would not vote 6 10 14 2 6 3 3

Don't know 16 9 11 12 15 15 13

Do you think same-sex couples should be 
allowed to get married?

Should 55 66 47 79 57 79 70
Should not 32 24 41 16 32 14 21
Don't know 13 10 12 6 12 7 9

Do you think same-sex couples should be 
allowed to adopt children?

Should 53 59 38 59 51 65 54
Should not 31 31 51 31 36 22 34
Don't know 16 11 12 11 13 13 12

Have you made a New Years Resolution for 
2013?

Yes, I have 27 36 33 25 16 14 21
No, I haven't 71 60 62 75 82 85 77

Don't know 2 4 5 1 2 1 2

Which of the following New Year's Resolutions 
have you made?
[Asked to those who have made New Year's 
resolutions]

Doing more exercise or improving my fitness 54 58 44 59 52 55 67
Improving my diet 50 51 38 47 38 34 52

Pursuing a career ambition 18 30 20 12 13 15 17
Cutting down on drinking 17 9 8 10 16 7 7

Spending more time with my family 11 31 25 12 9 10 13
Taking up a new hobby 11 14 22 5 8 12 8

Giving up smoking 8 12 14 8 10 6 4
Volunteering or doing more charity work 7 14 9 6 4 5 8

Something else 28 8 15 25 29 34 22
Don't know 1 6 6 2 1 2 0
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